

今年我市新增集中供热面积1030万平方米,覆盖市区76个小区及单位 从宜阳“引热入市”最快年底动工

□记者 王若馨

天气转凉,加深了人们对温暖的渴望。昨日,记者从市住建委供热管理科了解到,按照计划,我市今年采暖季前将新增1000万平方米集中供热面积,截至目前,已超额完成年度任务,新增集中供热面积已达1030万平方米。具备供热条件的小区如何申请用热?晚报都为您打探好了。

此外,最快今年年底,我市计划从宜阳再引热,该项目工程完成后,将主要为高新区提供充足热源。

新增集中供热面积已达1030万平方米,覆盖91082户居民

截至上个采暖季,我市城市区(不含吉利区)的集中供热面积为3740万平方米,已敷设供热主管网约430公里。按照计划,今年我市将新增1000万平方米的集中供热面积,新建或改造总长度为72.5公里的供热管网及87座换热站,待这些工程完成后,我市市区集中供热普及率将达70%。

市住建委供热管理科的相关负责人介绍,目前,我市已新增集中供热面积1030万平方米,覆盖市区76个小区及单位,包括91082户居民,超额完成了任务。

“除总面积超额完成外,管网和换热站方面也均超额完成既定任务。”该负责人说,我市已新建、改造的管网总长度约76公里,新建换热站90座。76公里的热力管网长度是什么概念?这相当于从洛阳龙门站到嵩县县城的距离。

最快今年年底,我市动工从宜阳“引热入市”

上述负责人还介绍,明年我市的供热工作将侧重两个方面:一是加快老城区、瀍河区的供热主管网敷设工作;二是大力推进老旧小区供热改造。

长久以来,热源问题一直是制约我市市政集中供热发展的一个重要因素。“最快今年年底,我市将动工从宜阳‘引热入市’。”该负责人说,这是我市从偃师华润首阳山电厂、孟津神华国华孟津发电有限责任公司“引热入市”之后的第三个此类工程,该工程主要是为缓解高新区热源紧张的状况。此外,在2019年,我市或再启动由伊川至市区的“引热入洛”工程,主要是为新区提供热源保障,“在这些工程都完工后,城市区将在相当长的一段时间内获得充足、稳定的热源保障,冬季城区市民的家中也会更暖和”。

小区若想用热,可按以下步骤申请

我市三家市政集中供热的热力企业均已完成了各自的供热任务,新增76个具备供热条件的小区及单位(名单待进一步确认后,将于近日在《洛阳晚报》上公布),若您家小区想用热,就赶紧申请吧。申请用热的一般流程如下:

- (一)用热单位以书面形式递交用热申请,并提供用热建筑平面图、采暖系统图等资料。
- (二)公司对用热位置等进行研究后,用户填写用热登记表。
- (三)公司对用户用热负荷进行核定。
- (四)供热双方签订协议,按规定缴纳相应的城市配套费。
- (五)公司有关部门对管网铺设路由进行勘察、定线,报政府主管部门审批。
- (六)供、用热双方签订工程设计施工合同,完成供热设施建设。
- (七)供、用热双方签订供热合同,开始供热。

洛阳热力有限公司用热申请热线:64855333或63005678

洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司用热申请热线:9618966

洛阳高新热力有限公司用热申请热线:64331318

我市到2020年将新建47所农村寄宿制学校

将进一步提高农村寄宿制学校教师待遇,包括增加教师生活补助,并对班主任给予补贴

□记者 焦琳 通讯员 杜建芳 朱峰

到2020年,我市将新建农村寄宿制学校47所、改扩建275所。其中,市区新建1所、改扩建9所寄宿制学校——近日召开的全市农村寄宿制学校建设工作推进会透露,我市将进一步优化寄宿制学校布局,改善办学条件,消除学生“大通铺”状况,提高农村寄宿制学校教师待遇,将“全面改薄”资金优先用于农村寄宿制学校建设,鼓励和支持社会力量在农村开办非营利性寄宿制小学。

关键词:新建、改扩建

今年,我市将新建24所、改扩建89所寄宿制学校。其中,市区新建1所、改扩建9所,分别为:

■新建学校
伊滨区伊滨一中

■改扩建

- 高新区东沙坡小学
- 伊滨区寇店镇寇店小学
- 伊滨区李村镇第三初级中学
- 伊滨区佃庄镇第一初级中学
- 伊滨区佃庄镇实验学校
- 伊滨区和谐小学
- 伊滨区诸葛镇第一初级中学
- 洛龙区第二实验小学
- 洛龙区第一实验学校

关键词:办学条件

“这学期一开学,我们不仅住上了宽敞明亮的新宿舍,一人一张床不说,还能洗热水澡!”中午一下课,栾川县石庙镇初级中学学生袁春燕便和同学一起来到刚投用不久的新餐厅。餐桌上,一份份热气腾腾的米饭和热菜已经打好。

今后,像袁春燕这样的留守儿童,能够更多地享受到我市农村寄宿制学校改扩建带来的便利。根据规划,到2020年,我市寄宿制学校宿舍生要达到每人一个床位,小学生宿舍生人均面积达到3平方米,初中生达到3.3平方米;吃饭由课间加餐改为食堂供餐,每天膳食标准要高于4元。

关键词:教师待遇

今年新学期和学生一起搬进新宿舍的,还有栾川县石庙镇初级中学的老师们。在此之前,他们每晚要走两公里,到学校附近的敬老院住。“这次我们都分到了新宿舍,教师夫妻还分到了套间,不仅能洗衣做饭,还有阳台晾晒衣服,本来嫌条件差想走的女教师都留了下来!”该校主管后勤工作的宋老师说。

好待遇,方可留住高水平教师。为了提高农村教师“下得去、留得住、教得好”,我市将进一步提高农村寄宿制学校教师待遇,在确保农村教师工资按时足额发放、确保按标准落实农村教师生活补助的基础上,按照不低于40%的标准增加农村寄宿制学校教师生活补助,班主任按不低于80%的标准给予补贴。

编辑/王冰
校对/小强
组版/许佳

2017年
10月10日
星期二



洛阳晚报 鹊桥专栏 广告 65139977
热线 65139988
15896655956

刊登时间:每周二、四 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室

女,30岁,1.65米,公务员
容貌较好,无婚恋史;宽32岁以下,1.70米以上,相貌端庄,性格开朗,有上进心,无婚史,公务员的男士。电话:13462637670

女,63岁,1.60米,离异
气质佳,中层退休;宽离异或丧偶,身体健康,70岁以下的男士为伴(非诚勿扰)。电话:13663891597
15637975095(19:30-21:30)

爱之缘婚恋中心 报名免费
专与你的缘分,早日成行的缘分

美诺信息部 13083363127
13213519856
我信息部真诚地为您服务。我们不为名、不为利,帮助所有需要帮助的人,积德行善,造福给每一个人。希望每一位单身朋友带着一颗真诚的心来寻找自己的幸福吧!

◆男62岁,1.78米,无负担,副教授退休,人品好素质高;
◆男56岁,1.75米,丧偶独居,品优貌良;
◆男47岁,1.80米,离异独居,无负担,公务员,有车房,人品好有责任心;
◆男33岁,1.80米,未婚硕士,大学教师,阳光帅气

◆女35岁,1.64米,短婚未育,本科,设计院,温柔善良;
◆女33岁,1.62米,短婚未居,无负担,高校任职,有车房,品优貌良;
◆男47岁,1.80米,离异独居,无负担,1.68米,未婚本科,公务员,温柔善良,高雅靓丽;
◆女29岁,1.65米,未婚硕士,医生,温柔善良,高挑漂亮

西工区金谷园路57号路交叉口 3单元1005室

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众账号”拥有80万粉丝,是河南微信阅读量、粉丝量最高的微信公众账号,是河南权威第三方清网大数据排行榜“清网”微信公众账号阅读量长期占据河南省所有微信公众账号第一的位置,多次占微博热搜榜。